

# 责任铸就品牌 诚信基业常青



十载风雨创业历程，诺亚舟公司始终秉承着“专心、专注、专业”和“精良、精工、精湛”的企业理念，取得了高速发展和辉煌成绩；从成功研发多项创新专利技术到业内率先荣获“国家免检”；从领先的优质教育资源服务到率先承担国家级教育研究课题；从国内市场销量冠军到扬帆出海、美国上市……责任为本，不断创新，为诺亚舟成就中国教育产业第一品牌注入了不竭动力。

## 责任为本 卓越品质夯实发展根基

1999年，诺亚舟创业起步于电子辞典产品的自主研发和生产销售。此时国内绝大部分的市场份额几乎被少数港资、台资大品牌所垄断。在这样的环境下，如何生存发展？如何才能让初生的“诺亚舟”脱颖而出？一道道难关摆在整个创业团队面前。但是，这个以清华毕业生为主的年轻团队并没有退缩，昼夜不停地研发、攻关、生产、测试……

诺亚舟的第一款产品“NH2000”顺利研制成功投入市场，这也是国内第一款在发音技术上拥有自主知识产权的电子词典。

初战告捷，但成长挫折往往不可避免：也许是经验不足，诺亚舟的第二款产品却因软件漏洞遭到消费者质疑。是推诿逃避，还是担当责任？诺亚舟毅然选择了后者，从此更将产品质量视作公司发展生命线。严格执行各项质量管理，不断提升服务水平，致力于为用户提供优质、易用、高性价比的产品，诺亚舟很快化“危”为“机”，愈加成熟稳健，并通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证。

正是凭着强烈的社会责任意识和精益求精的品

质管理，诺亚舟从一个默默无闻的小企业迅速发展为一个全国知名品牌。从2000年开始，诺亚舟产品销量连续4年以翻番的速度增长，跻身行业前三名。2005年4月，全球第一款网络学习机面市，其内置的数字动漫引擎技术在全球申请了专利，仅在中国就申请专利12项，并被中国产品质量协会列为“重点保护产品”。同年5月，诺亚舟网络学习机通过教育部中央电教馆鉴定，诺亚舟也荣膺“亚太高科技高成长500强”。2006年，诺亚舟产品率先在业内被国家质检部门授予“产品质量免检”荣誉称号，并被评为ELP行业年度成功企业；2007年，诺亚舟成功登陆美国纽交所，再度开启新的发展篇章。

## 创新为王 辅学实效赢得用户口碑

创新，不仅是诺亚舟超越竞争品牌的制胜法宝，更是诺亚舟最核心的企业精神。尽管曾经一段时间教育电子行业数百品牌竞相登场炒作，但大浪淘沙后，诺亚舟仍然傲立潮头，以遥遥领先的销量印证了自身的卓越品质，以实实在在的辅导效果赢得了市场竞争、赢得了用户信赖。

产品技术创新、资源创新、服务创新……围绕

着更好地提升产品辅导价值，满足不同层次学生的个性化学习需求，诺亚舟的创新步伐一刻也未停止。一方面通过学习机软件硬件功能的不断研发，帮助学生实现英语、数学及多科高效学习的需求。如首创数字动漫引擎技术掀起动漫学英语热潮，首创彩屏学习机技术实现真彩视频学习。在多数学习机只能支持英语学科学习时，诺亚舟搜学引擎、图形计算技术和理化实验室的相继成功研发，不仅率先在手持式设备上实现了互联网时代高效搜索学习的功能，更填补了学习机对于理科辅助教学的盲区，将枯燥的理科公式、定理等用简单明了的图形表示出来，直观生动易理解。另一方面，诺亚舟不断推出新的品类——点读学习机、数学学习机等多品类的创新辅导产品。同时开发了数万个多学科、多种形式的配套多媒体课件及试题资源。这些融合了创新技术和优质学习内容的辅导产品一经推出，便受到了老师、家长、学生以及专家的一致认可与好评。

2006年5月以来，北京师范大学教育技术学院联合诺亚舟承担了国家十一五“手持式网络学习”课题，诺亚舟学习机成为课题教学实验用机。新的教学模式下，课堂学习不

再枯燥沉闷，学生学习更加主动积极。

在实验班课堂之外，学生使用诺亚舟学习机也受益匪浅。如深圳小学生使用诺亚舟学习机开展课外协作学习，山东青岛中学生应用诺亚舟学习机“图形计算”参加全国创新大赛应用数学竞赛夺魁……正如一位初中实验班学生所言：“诺亚舟学习机让学习效率提高了不少，抽象难懂的数学原理也表现得直观生动，它帮助我真正找到了更便捷、有效、实用的学习方法。”

## 专注教育 高端战略引领行业升级

十一五教育技术研究重点课题“手持式网络学习”，正是试图通过应用功能强大、价格相对低廉的手持式学习设备——诺亚舟学习机，开创自主探究、生动高效的课堂教学模式。为积极支持课题研究，诺亚舟投入巨资大力完善课题支持系统，包括课题实验专用机的研发生产、技术升级、配套教学指导，并协助实施专家教学培训、课题研讨等各项研究活动。近两年来，广东、山东、辽宁、河南、四川、福建、江苏等省相继在省级教研部门组织下成立实验区，参与课题研究的中小学校突破120所。

快报记者 徐勇

农业将成为  
互联网经济的新一轮增长点

“随着农村网络化水平的逐步提高，农业将为中国互联网孕育出巨大的市场机会，成为推动互联网经济的新一轮增长点。”近日，在接受记者采访时，百度董事长兼首席执行官李彦宏这样表示。李彦宏告诉记者，虽然金融危机导致的经济放缓对互联网公司的收入会产生一定的影响，但农林牧渔行业仍表现出强劲的增长势头。在李彦宏看来，中国的农业发展将极大程度地受益于互联网信息技术的推动，而反之，广阔的农村市场也将成为中国互联网产业新的“金矿”。百度内部统计数据显示，去年四季度百度来自农林牧渔行业的收入同比增长超过200%。另外百度在支持农业发展方面进行了一些公益项目的尝试，也取得了显著的效果。今年第一季度，在市场环境不好的情况下，百度为脐橙积压严重的湖北秭归制作了专题页面，并利用百度庞大的流量资源，将与秭归脐橙相关的关键词在百度全部上线。最后经过两个多月的百度推广，秭归县全县脐橙销售量与去年同期销售相比增长了30%。

连续三年，温家宝总理在两会政府工作报告中强调“三农”问题是重中之重，必须统筹城乡发展。业界专家表示，农业成为互联网经济新一轮的经济增长点，势必积极带动农业自身的发展，从而实现互联网经济和农业经济的不断相互促进的良性循环。

快报记者 徐勇

# 开学好成绩，家长都爱诺亚舟！

“用了诺亚舟，成绩提高就是快！”开学不久，各地学生家长纷纷称赞，这更加引爆了诺亚舟学习机在我省销售热潮！

初中生在用了同步数学王不久，数学不仅跟上了老师进度，而且做题速度特别快，几次小测验，成绩也提高了很多！使用诺亚舟点读机的小学生，不仅比以前更爱学英语，放学回来还用点读机进行课外学习，学习兴趣和积极性大幅提高，在校也得到了老师的表扬！

学习机、点读机，诺亚舟开学带来好成绩，家长更爱诺亚舟！



## ■ 小学生家长：

### 动漫点读学习，好听好看更好记！

刘女士（三年级学生家长）：孩子在家缺乏学英语的环境，作为父母也水平有限，要鼓励孩子“开口说”还真是比较困难。以前也买过不少英语学习产品，可孩子总是只有三分钟热度，刚跟著学几句就没兴趣了。

现在诺亚舟点读机可帮我解决了这个大难题！课本用笔一点就能发音，就像跟着老师说英语！孩子还特别喜欢里面的卡通人物“疯狂宝贝”和英语教育专家李阳主持的少儿英语节目，天天跟着说，这没几天就学会了不少日常口语呢！还有动漫词典、动漫国学百科，让孩子越学越开心！现在别人都夸我家孩子聪明，学什么都一下就记住了，其实这都是诺亚舟点读机的功劳啊！动漫点读，真正激发了孩子说英语的兴趣！

## ■ 中学生家长：

### 数学英语提高快，感谢同步数学王！

杨先生（初二学生家长）：给孩子买学习工具，就是图个好成绩！以前给孩子买过很多学习机，都没什么效果，自从今年孩子用了同步数学王，课堂听得懂，作业做得快，测验成绩越来越好，这下算是买对了！

同步数学王的数学英语不仅能和学校老师课堂同步，还有名师重点讲解、习题训练、各种搜学、理化实验、上网学习……功能强大。

以前孩子在家学习，经常抓耳挠腮，愁眉苦脸，作业经常做到深夜，自从有了这同步数学王，回家就爱学习，作业轻轻松松就做完了，最近几次小测验，成绩蹭蹭地往上升！看这势头，班级前十名没问题，没准还能进前三呢，同步数学王，买得值！

## 同步数学王 NP1500

- 同步数学，快速提高
- 精耕同步练，高效学方法
- 多科辅导，全面提升
- 时尚科技，超强配置
- 网络应用
- 教材同步学，知识理解快
- 衍进中考考，应试能力强
- 文理搜学
- 同步美语
- 理化实验
- 九科名师辅导
- 空中英语教室
- 2GB超大内存
- 液晶显示屏设计



## 诺亚舟 新春助学送好礼！

即日起至2009年3月31日，凡购买诺亚舟学习机或点读机，均可获赠豪华大礼包！详情敬请咨询当地专柜！



Noah 诺亚舟 | 点读机

## 爱孩子，就给他诺亚舟点读机

### ● 三科超强辅导，生动高效学习

- 教材同步点读，英语听说轻松掌握
- 《疯狂宝贝》特色少儿英语，实用易学
- 拼音汉字学习及作文指导，语文全面提升
- 数学视频讲解及动漫故事教学，开拓思维

### ● 特色创新功能，激发学习兴趣

- 趣味养宠物学习法，让学习更添动力
- 海量国学、百科、故事资源丰富知识视野
- 多部小学生实用及有声词典辅助学习
- 2.4寸超大真彩屏、2GB超大内存行业领先

更多功能：【高品质MP3/MP4】【超灵敏有线点读笔】……

诺亚舟江苏分公司咨询热线：  
025-52333611 52335749转601

诺亚教育网：www.noahedu.com

南京 025-85998966 扬州 0514-87312490

苏州 0512-65221838 淮安 0517-83901110

无锡 0510-82737998 南通 0513-85108279

常州 0519-86901309 泰州 0523-86243376

盐城 0515-88231441

徐州 0516-83755555

镇江 0511-85010028

宿迁 0527-84223864

连云港 0518-85400626

全省各大商场、书店，  
家电连锁及专卖店均有销售！